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Solucione esse problema por meio da programagio dinamica.

10.3-3. Uma campanha politica estd entrando sem seu estdgio
final e as pesquisas indicam uma elei¢do muito disputada. Um
dos candidatos tem verbas suficientes para comprar tempo na
TV para um total de cinco comerciais em horério nobre em emis-
soras de TV localizadas em quatro éreas distintas. Baseado em
informagdes de pesquisa, foi feita uma estimativa do nimero de
votos adicionais que poderiam ser conquistados nas diferentes
dreas de transmissdo, dependendo do nimero de comerciais que
vdo ao ar. Essas estimativas sdo dadas na seguinte tabela (em
milhares de voto:
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ter a selegdo final baseada em outros fatores.

10.3-5. Use a programagdo dindmica para solucionar o problema
de cronograma de produg@o da Cia. Aérea Setentrional apresent:
do na Segdo 8.1 (ver Tabela 8.7). Parta do pressuposto que as qua

r multiplos inteiros de S.

10.3-6." Uma empresa introduzira em breve um novo produto em
um mercado extremamente competitivo e, no momento, estd pla-
nejando sua estratégia de marketing. Foi decidido introduzir o pro-
duto em trés f A fase 1 terd como caracteristica uma oferta

introdutdria especial ao piblico a um pre¢o muito reduzido para
atrair aqueles que compram pela primeira vez. A fase 2 envolve-

rd uma intensa campanha publicitiria para persuadir estes que
compraram pela primeira vez a continuarem adquirindo o produ-
to a um pre¢o normal. Sabe-se que outra empresa vai introduzir
um novo produto competitivo aproximadamente na época em que
a fase 2 estard terminando. Portanto, a fase 3 envolverd propagan-
da de follow-up e campanhas promocionais para tentar evitar que
seus compradores regulares mudem para o produto competitivo
do concorrente.

Foi reservada uma verba total de US$ 4 milhGes para essa
campanha de marketing. O problema agora é determinar como
alocar essa verba da forma mais eficiente para as trés fases.
Fagamos que m represente a fatia de mercado inicial (expre
porcentualmente) conseguida na fase 1, f, a fragao dessa fatia
de mercado que ¢ mantida para a fase 2 e f; a parcela da fatia
de mercado restante que é mantida na fase 3. Fornecidos os da-
dos na coluna seguinte, use a programagio dindmica para deter-
minar como alocar os US$ 4 milhdes de modo a maximizar a
fatia de mercado final para seu novo produto, isto é, para maxi-
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